[image: image1.png]Tulien essaye d'inventer une nouvelle fagon de calculer la multiplication 267 x 315.
1l a fait ce dessin mais il ne sai plus quoi faire et il est peut-éire mal parti.
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Pour l'aider, tu vas colotier en :
* Bleu les carrés qui comptent pour 1 (une unité chacun).
* Taune les carrés qui comptent pour 10 (une dizaine chacun).
* Vert les carrés qui comptent pour 100 (une centaine chacun).
* Orange les carrés qui comptent pour 1000 (un millier chacun).
* Rouge les carrés qui comptent pour 10000.
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Termine le calcul :

Nombre de carrés bleus : 35 x1 =

Nombre de carrés junes :_ 37 x10 =

Nombre de carrés verts : 37 x100 =
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Nombre de carrés orange:_ 20 x1000 =

Nombre de carés rouges:__ & x10000= |5
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Total: 267 x 315 =|





